



12 декабря Россия отмечала 20-летие со дня принятия Конституции Российской Федерации. По всей стране проходили праздничные мероприятия, посвященные знаменательной дате.

Ичалковская сельская библиотека к 20-летию Конституции РФ, оформила открытый просмотр литературы и провела День информации под общим названием «20 лет Российской Конституции», на который были приглашены учащиеся 2-4 классов.

Ребята знакомились с устройством и законами своей страны в доступной, игровой форме. Составляли из карточек в виде пазлов флаг и герб нашей страны, приняли участие в интерактивной игре «Где права, и где обязанности», игре «Если в школу ты идешь». Активно отвечали на вопросы интеллектуальной викторины «Конституция – основной закон государства».